

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Вышневолоцкого завода

№ 126 (466)

Суббота 26 июня 1937 года

Цена 5 коп.

ЗАЕМ ОБОРОНЫ — НАШЕ КРОВНОЕ ДЕЛО

О выпуске «Займа укрепления обороны СССР»

Идя навстречу многочисленным пожеланиям трудящихся города и колхозной деревни, Совет Народных Комиссаров СССР поручил Наркомфину СССР представить в кратчайший срок на утверждение правительства проект закона о выпуске «Займа укрепления обороны Союза ССР».

Рад постановлению правительства

Весь о том, что правительство единогласно просит выдаться в выпуске оборонного займа вызову у нас высокое чувство радости и любви к своей родине, а Рабоче-Крестьянской Красной армии.

Этот заем является еще по-

лым вкладом в строительство лучших вооружений, самолетов, танков. И выйдя в числе первых и активно помогая правительству его.

Сталевая печь № 3 старо-мартовского цеха Пивцов

Первым подпишись на заем

Просьба железнодорожников и рабочих других предприятий о выпуске займа обороны страны, нашим правительством удовлетворена.

Я приветствую это решение СНК Вышеволоцкого завода с еще больше энту-

зирует нашу социалистическую родину.

Первым подпишусь на заем обороны и считаю, что весь коллектив нашего цеха будет активным участником в его реализации.

Мастер ново-мартовского цеха И. Царев.

Прочь грязные руки!

С большим удовлетворением я прочтала постановление Совнаркома о выпуске займа обороны страны.

Мы никому не позволим протравить грязные лапы на территории нашей прекрасной родины.

С удовольствием выписался на заем обороны и буду активно участвовать в реализации его среди рабочих нашего цеха.

Рабочий ново-мартовского цеха Москачев.

ПАРТИННАЯ ЖИЗНЬ

Партийная учеба коммунистов — забытый участок

На февральском Пленуме ЦК ВКП(б) о недостатках партийной работы и мерах ликвидации троцкистских и иных двурушничков, товарищ СТАЛИН говорил: «Необходимо дополнить старый лозунг об овладении техникой, соответствующий периоду шестилетнего пятилетнего коммунистическим воспитанием кадров, об овладении большинством и ликвидации нашей политической доверчивости, лозунгом вполне соответствующим нынешнему переживаемому периоду».

На заводском партийном собрании, при обсуждении решений февральского Пленума ЦК ВКП(б) почти каждый выступивший упомянул слова товарища СТАЛИНА, критикуя лозунгу постановку партийной уче-

бы на заводе. Заводское собрание приняло хорошее решение, обязавшее коммунистов овладеть большинством, обшивающее парком улучшить дело политического воспитания коммунистов. Однако это решение пока что остается неисполненным.

Чтобы дать объективную картину партийной учебы на заводе, для этого достаточно взять один пример — день партийной учебы 15 июня.

От нас, сколько коммунистов в этот день училось, сколько небыло занятых судить очень трудно. В сведениях пропагандистов раздобыться невозможно, ибо они записываются небрежно, кроме того партия десятая день собирает сведения у пропагандистов. 15 июня

— в день партучебы — на занятия явились не больше 13 парней, слушавших лекции. Так у пропагандиста тов. Долгановой должно явиться 12 человек, а явилось только 4, у т. Магуркина из 11 явилось 5 человек, у тов. Вкулина 13 явилось 4 человека.

Такое неудовлетворительное состояние партийной учебы ни чем никак объяснить нельзя, как нежеланием партийных организаторов цехов и партийного комитета по-быстрому свести руководить этим важнейшим участком партийной работы.

Уместно будет привести заключительные слова товарища СТАЛИНА: «Пора, товарищи, думать над тем, как начать с этой «забытой землей»».

Башлов

ПАРТИННОЕ СОБРАНИЕ
СЕГОДНЯ, в 5 ч., в помещении Делового клуба
 —) СОЗЫВАЕТСЯ! —
ЗАВОДСКОЕ ЗАКРЫТОЕ СОБРАНИЕ
 ЧЛЕНОВ И КАНДИДАТОВ ВКП(б)
 ПОВЕСТКА ДНЯ:
 Об итогах работы V областной партконференции — доклад тов. КЛЮЕВ.

ПАРТКОМ.

Экипажу самолета „АНТ-25“ Чкалову, Байдукову, Белякову

Вслед за блестящим походом Северного полюса советские летчики, успешно завершившие беспрецедентный в истории беспосадочный перелет Москва — Северный полюс — Соединенные Штаты Америки, писали новую страницу в историю покорения человеком природы, в историю культуры и прогресса, в историю величайших боевых подвигов Великой отечественной войны.

Обком ВКП(б) и облисполком от имени трудящихся Верхневолжской области с восторгом приветствуют отважных и мужественных экипаж «АНТ-25» и особенно герцога его экипажа — своего любимца земляком — Валерия Павловичем Чкаловым.

Герои Советского Союза т.т. Чкалов, Байдуков, Беляков, по авиационному приговору в достижении поставленной цели, являлись образцом безупречности полета, делу Лепки — Сталина, размах мужественности в настоящей борьбе и победы на славу социалистической Родины.

Обком ВКП(б), облисполком.

Восхищались беспосадочным перелетом

Я восхищен беспосадочным перелетом символов нашей родины: т.т. Чкалова, Байдукова, Белякова, из Москвы в Северную Америку.

Только в нашей стране возможны такие победы именные мировое значение. Таких трудностей не мог

преодолеть ни один летчик любой капиталистической страны.

Мы обязаны товарищу Сталину тем, что он доверил нашим советским людям выполнять такие сложные задачи.

Комсомолец ново-мартовского цеха Н. Пузанов.

Летать выше и дальше

Беспосадочный перелет Героев Советского Союза — Чкалова, Белякова и Байдукова, вызвал во мне глубокое чувство восхищения.

Летчики — герои Советского Союза, благополучно прошли тяжелейший Северный путь, овеянные смертью полярные льдины, они прошли сотни миль над глубокими снегами безлюдных канадских тундр.

Они полны мужества и отваги, они заслуживают большого внимания трудящихся массы всего мира.

Я рад, и вместе с ними горжусь их достижением.

Сталевая печь № 2 старо-мартовского цеха
— БИРЮКОВ.

Летчики — герои Советского Союза, благополучно прошли тяжелейший Северный путь, овеянные смертью полярные льдины, они прошли сотни миль над глубокими снегами безлюдных канадских тундр.

Советские летчики будут приняты президентом США

НЬЮ-ЙОРК. Попред в США тов. Трояновский перед отлетом из Портланда в Сан-Франциско до 24 июня, после чего они направятся в Вашингтон, где будут приняты президентом Рузвельтом.

Слава отважным

С захватывающей радостью я прочтала сообщение правительственной комиссии об успешном завершении небывалого в истории человечества героичного полета из СССР через Северный полюс в Америку.

СВОДНА

о работе цехов
Металлургического завода
за 24 июня 1937 г.

МАРТЕЙ № 1	77,7 пр.
МАРТЕЙ № 2	101 пр.
МЕЛКОСЕТКАТЫЙ	83,3 пр.
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ	105,8 пр.
КРОВЕЛЬНЫЙ	53,3 пр.
ТРУБНЫЙ № 1	107,3 пр.
ТРУБНЫЙ № 2	92,2 пр.
ВИЛОПРОКАТНЫЙ	87,8 пр.

Приветствую славную группу героев нашей социалистической родины т.т. Чкалова, Байдукова и Белякова! Слава отважным советским летчикам, совершающим все новые и новые героические подвиги!

Профгорм ново-трубоного цеха Чубриков.

Зачитывая переписку не только свои письма, но и письма, ставшие смен старшим Наказовым, Габриэлю и Болгану. Прочитавши смен Болганов, Болганов и Матвеева, трубнопрокатчик смен Сергея, Вострова и Ушакова.

Отчетно-выборное собрание

Выполнять предложения комсомольцев

(Вощинская—комсорг заводууправления)

Я долгое время настаивала перед партийной организацией и комитетом комсомола, чтобы они мне полагали проводить регулярные средние собрания комсомольцев как по международному так и внутреннему положению СССР. Но мне не помогали, а сама сделать эту большую работу была не в силах.

Вашине партийной организации на комсомольцев за заводоуправление отсутствует. Пропиваждист тов. Годубин совершенно не работает. Я комсомольский организатор—новый, мне трудно справиться с работой, думаю, что мне поможет комитет, как руководитель организации, как лучше поставить воспитательную работу в комсомоле, но я ошиблась. Секретарь комитета тов. Федотов и весь комитет не помогают комсомольцам, не работают.

Комитет плохо занимался вопросом воспитания детей. Многие пионеро-

матки, как Быкова В., Елисеева В., Курятникова, Обойденнова и другие совершенно не работали. Сейчас летний период, часть детей ни отраздана ни пионерлагерь. Большая их часть осталась здесь, для них организованы форпосты, но для того, чтобы дети свои книжки прочли разумно и весело комсомольские организации должны помочь пионеромам интересно, весело и разумно провести отдых детей.

Несмотря на ряд решений РК комсомола, комитет с женской молодежью до сих пор не работал. Делать бюро райкома тов. Лаврова, который полагает, что этот участок, бездельничает.

Новому составу комитета в первую очередь необходимо выполнять все требования, предъявленные комсомольцами на этом собрании

Защитим мало нам помогал

(Пузанов—энерго-цех Нового завода)

В энерго-цехе Нового завода выполняли комсомольцев, а работы с ними не проводится никакую, в конце в этой организации нет.

Заводской комитет комсомола в конце тов. Федотов решил объявить комсомольцам с воспитательной целью завода Пузанова эти две организации вместе, тем самым нарушила устав.

После объявления эти две единицы на сегодня работают самостоятельно. Уставом цеха поставил комсомольским организациям. У нас у комсомольцев, и никто из нас не знал до тех пор, пока это матери повсюду пришла к нам с просьбой о помощи. Выдадим им комсомольцы для организации в цехе, чтобы они работали по уставу цеховой молодежи, по уставу от завода, а также комсомольцы не помог в этом. Пришло матери сына хоронить с поном и женой.

Нить его повсюду осталась одна, думали, пойдете вы, думали, и матери не сумела оказать материальной помощи матери.

Новому составу надо учесть недостатки и не допускать их в будущем

Культурно-массовая работа заброшена

(Нордков—ФЭУ № 1)

Товарищи отметили о слабой работе комитета с невольной помощью, это правдиво. Я делал ставку о нашей школе ФЭУ. Отсталым участком у нас является культурно-воспитательная работа. Куржа драматический, струнный не работает, утренняя предоставили сама себе, а пионер нет впереди, в результате село в обязанности развивается плохо, в этом участвует и комсомольцы. Это объясняется слабостью работы нашей комсомольской организации, в которой более 3 месяца не было собрания.

Комитет ВЛКСМ надо на ФЭУ организовать особые выходы.

На фронтах в Испании

На центральном фронте 23 июня митингом приветствовала атаку на республиканские позиции в секторе Хараха. Атака успешно отражена республиканцами. Матюшкина посылка больше потерь.

На северной провинции митингом приветствовала победу нашей армии над фашистскими войсками у дома, в населенном пункте.

Германия и Италия отказались от участия в контроле

В целях расширения интервенции в Испании, германские поджигатели вновь выжили очередную провокационную историю о якобы вскрытии тайного расклада «панислам» «красных судов» на германский крейсер «Линде».

В связи с этим, Германия предложила условия совместного надзора над судами в Баиска.

На совещании 4 декабря, проповедническое требование Германии было отвергнуто только одной Италией.

23 июня германский посланец

заявил, что работы в восточной части фронта в направлении к городу Абанде.

На санитарном фронте 23 июня республиканские артыллерия метали отрыватель батальон митингов в Наварро. Значительно повреждены позиции митингов в Баррано. Митинги приступили к эвакуации этой деревни.

Лондонский Риббонтрон британского министерства иностранных дел ноту в которой сообщает о том, что германские правительственные органы решили отказаться от участия в международном контроле над невоеннослужащими.

Вслед за Германией, отказались от участия в контроле и Италия. Лондон, отказались участвовать в контроле, Германия и Италия не только не отменяют свои суды, а продолжают посылать в Испанию новые военные корабли.

Отказ от участия в контроле посылки в Испании, Германия и Италия, что окончательно развешает себе руки и вынуждает открыто войну против испанского народа.

(ТАСС)

Я слепо выполнял распоряжения врага народа

(Бербаев—ОКС)

Работая в новом марте по оборудованию, я допустил громадную политическую ошибку. У руководства образовательного цеха стою враг народа Ермаков, его вредительские распоряжения я слепо выполнял, был близорук и во время не сумел разоблачить его.

Комсомольской организации я мало дал полезной работы, подчас не присутствовал на собраниях и не беседовал с отдельными комсомольцами. Я веду начальную-комсомольскую политическую работу, в которой назначается 19 слушателей, усвоенность низкая лишь только потому, что учебники у слушателей старые, имеются списки занятий. Визно я себя за то, что я,

как член комитета не добился, чтобы комсомольцы моей школы были обеспечены учебниками, тетрадками и т. д.

Нельзя рассматривать нашу слабую воспитательную работу с молодежью иначе, как отрыв от масс, об этом свидетельствует хотя бы тот факт, что мы имеем незначительный рост. Наш завод насчитывает более 3 тысяч молодежи, а комсомольская организация завода состоит лишь из 551 комсомольца. К выбору нового состава комитета необходимо подойти со всей политической серьезностью и доверить руководство комсомолом передовым политически-развитым, культурным комсомольцам.

Физкультура отсутствует (Дубинкина—виллопротакный цех)

В 1936 году в летний период по цехам завода физкультуры организации спортплощадки—воровские, баскетбольные, физкультурная была поставлена лучше, а на сегодня этого для молодежи не сделано. Даже мячей комсомольцам не дают, а просят за них деньги. Секретарь комсомола тов. Воронков не учитывает запросы молодежи, не предоставляет возможности и условия для развертывания физкультурной работы.

Комсомольцы плохо выполняют комсомольские печати, местные газеты «Металлург» и «В. Р.» вы-

писывают единичные молодежь. Стенгазета в цехе отсутствует, а в ново-трубинском цехе она висит выписки из газет.

В организации ОКС'а—комсорг Яншиков к девушкам подходит безразлично. Благодаря факты, когда комитет Яншикова вместе с помощью получают округ, грубость, а иногда их Яншиков доводит до слез.

Заводской комитет плохо работает с женской молодежью, не учитывает и не выполняет запросы девушек.

Еще раз о кислородной станции Кислород выпускается на воздух

Участия случили, когда кислородная станция из-за отсутствия порошковых баллонов, кислород выработанный в атмосферу, т. е. выпускается на воздух у. Руководители станции в частности т. Кудря, плохо заботятся о полной загрузке и рентабельной работе аппаратов кислородной станции. В связи с этим тов. Конодрашев и Лазарев кислород качали в атмосферу 16 часов и в сумме Бородулина 11 июня 2—45 минут.

Не редки случаи, когда при в. в. а. работы станции, бригады нарушают и посылать напидниателей

и откатывают на розники баллонов по цехам завода.

6 июня бригадиром Гусевым была послана на линию баллонов напидниатель Конодрашев, который обнаружил и доставил в станцию из старо-мартенского цеха 4 и кислородного 3 пустых баллона. Это свидетельствует о том, что некоторые начальники цехов не заинтересованы в бесперебойном снабжении кислородом.

Единолично начальники станции т. Кудря, диспетчер завода и эн. тех. директор Мокроносным нарушаются. В противовес расширению т. Кудря не

отпускает кислород цехам в III и I смены, т. т. Личнов в Мокроносным индут на работу, что Шведлев немедленно отпуске кислород, а приобретения баллонов не додумались.

Сейчас задача состоит в том, чтобы использовать все силы и направить их на работу, разбавляющую работу кислородной станции и полной загрузки рабочего времени, полностью обеспечить потребности баллонов.

Конодрашев, Лазарев, Седых, Бородулин. Отв. редактор—М. Б. БЛЮД Упол. Обл. № 171 Тил. В. Р. *